


Gruzínská policie našla při razii v sídle neziskovek Molotovovy koktejly a výbušniny

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/gruzinska-policie-nasla-pri-razii-v-sidle-neziskovek-molotovovy-koktejly-a-vybusniny

6 prosince, 2024

Barevná revoluce, která se právě odehrává v Gruzii, probíhá jako vždy v režii podvratných neziskovek, většinou z USA a zemí EU. Již před pár dny vyšlo najevo, že mezi protestujícími jsou do značné míry také cizinci.

Vůdce strany Gruzínský sen Mamuka Mdinardze řekl, že téměř třetina lidí, kteří se účastní protestů v Tbilisi, nejsou z Gruzie.

„Třicet procent lidí identifikovaných při protestech v Tbilisi pochází z jiných zemí. Co se to tu děje? Může někdo vysvětlit tuto zvláštnost?“ řekl během brífinku.

Podle premiéra Iraklije Kobachidzeho se EU pokusila Gruzii při několika příležitostech vydírat. EU například slíbila, že zahájí přístupové rozhovory, pokud Tbilisi zruší některé zákony, jak již dříve řekl premiér.

Gruzínské hlavní město Tbilisi prožilo ze středy na čtvrtek poprvé klidnou noc poté, co policie zatkla některé z vůdců protestů a provedla razii v kancelářích neziskovek, aby zabavila výbušniny, plynové masky, Molotovovy koktejly a další materiály.

Gruzínský premiér včera slíbil, že „vymytí liberálně-fašistickou“ opozici v zemi, která násilně protestuje a pokouší se v zemi vést barevnou revoluci.

Tbilisi je jevištěm nepokojů od té doby, co strana Gruzínský sen dosáhla drtivého vítězství v posledních volbách.

Po začátku protestů vláda pozastavila jednání o členství v EU do roku 2028, což vedlo k nové vlně demonstrací.

Premiér Iraklij Kobachidze řekl:

„Uděláme vše nezbytné, abychom zcela vymýtili liberální fašismus v Gruzii,“ řekl ve čtvrtek novinářům. „Tento proces již začal. Tento nedávný vývoj znamená začátek konce liberálního fašismu v Gruzii,“ řekl.

Premiér vyzval rodiče, aby chránili své děti před „vlivem liberálních fašistických center.“

Asi 300 lidí bylo zadrženo a desítky zraněny, včetně protestujících a policistů, při střetech před budovou parlamentu v centru Tbilisi během minulého týdne.

Ve středu gruzínská policie zatkla sedm lidí za „organizování a vedení skupinového násilí“ a zabavila bedny se zábavní pyrotechnikou, kterou protestující odpálili na pořádkovou policii.

Americký ministr zahraničí Antony Blinken odsoudil „násilný zásah“ Gruzie a pohrozil dalšími sankcemi proti vedoucím představitelům země.

Kobachidze ve čtvrtek odmítl Blinkenovy výroky a řekl, že Tbilisi doufá v lepší vztahy s Washingtonem poté, co se Donald Trump v lednu dostane k moci.

Takto vypadá Západem podporovaný „pokojný“ protestující:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]